

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.11	下から4行目	アルファベート	アルファベート <u>ウ</u>
初版 p.15	7行目	Tee → <u>タバコ</u>	Tee → <u>お茶</u>
初版 p.19	下から4行目	子音の <u>前</u> では	子音の <u>後</u> では
初版 p.65	下から4行目	<u>¨</u> er	<u>-</u> er
初版 p.83	枠内 5行目	<u>定動詞</u> が独立して	<u>前置詞</u> が独立して
初版 p.99	(29)	<u>d</u> Weide 牧場	<u>e</u> Weide 牧場
初版 p.113	3行目	<u>彼ら</u> は	<u>彼女</u> は
初版 p.145	14行目～15行目	副文で表されています。「 <u>副文</u> 」を含む文全体 (Wir wissen, dass er heute kommt.) を「 <u>主文</u> 」と呼びます。言い換えれば、「 <u>主文</u> 」の一要素～	副文で表されています。言い換えれば、 <u>核</u> となる文(これを「 <u>主文</u> 」と呼びます)の一要素～
初版 p.235	1) 述語として 4行目	彼は一番若い。	彼は一番若い。(述語の最上級は「 <u>am 最上級ten</u> 」という形をとる。)
〃	1) 述語として 6行目	彼は私たちの中で一番若い。	彼は私たちの中で一番若い。【 <u>von～の中で</u> 】
初版 p.267	表 下から3行目	werde	werden
初版 p.273	表 32	zweiunddrei <u>B</u> gst	zweiunddrei <u>ß</u> gst